

PORTARIA Nº 092/2019.

DE, 02 DE MAIO DE 2019.

Institui a nomeação do Cargo de Assessora DAS/1 e da outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação exoneração de ocupante do cargo de Assessora DAS/1, junto a Secretaria Municipal de Assistência Social, deste município.

## RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Sra. ELIANE FERREIRA SOARES, maior, capaz, portadora da Cédula de Identidade nº 1.655.275-SSP/PI e CPF nº 929.171.513-15, para ocupar o cargo de Assessora DAS/1, junto a Secretaria Municipal de Assistência Social do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 02 de maio a 31 de dezembro de 2019 e entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 02 de maio de 2019.

Adalberto Gomes Vilnapva Sousa Filho Prefeito Municipal



PORTARIA Nº 093/2019.

DE, 02 DE MAIO DE 2019.

Institui a nomeação do Cargo de Assessora/DAS-1 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação de ocupante para o cargo de Assessora/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Administração, deste município.

## RESOLVE:

Art. 1º - Nomear Sra. ELIANE GOMES VILANOVA, maior, capaz, portador da Cédula de Identidade nº 1.534.347-SSP/PI e CPF nº 953.423.903-25, para ocupar o cargo de Assessor/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Administração do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 02 de maio a 31 de dezembro de 2019 e entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 02 de maio de 2019.

Adalberto Gomes Vilgova Sousa Filho Prefeito Magicipal



PORTARIA Nº 094/2019.

DE, 02 DE MAIO DE 2019.

Institui a nomeação do Cargo de Assessora/DAS-1 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação de ocupante para o cargo de Assessora/DAS-1, deste município.

## RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Srº. ERILENE BARBOSA DANTAS, maior, capaz, portadora da Cédula de Identidade nº 1.762.438-PI e CPF nº 008.180.453-96, para ocupar o cargo de Assessora/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Administração do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 02 de maio a 31 de dezembro de 2019 e entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 02 de maio de

Adalberto Gomes Hanova Sousa Filho Prefeito Junicipal



PORTARIA Nº 095/2019.

DE, 02 DE MAIO DE 2019.

Institui a nomeação do Cargo de Assessora/DAS-1 e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Santo Antonio dos Milagres-PI, no uso de suas atribuições e de conformidade com a Lei Orgânica Municipal.

Considerando, a necessidade imperiosa de nomeação de ocupante para o cargo de Assessora/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Educação, deste município.

## RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Sra. FERNANDE GOMES VILANOVA, maior, capaz, portadora da Cédula de Identidade nº 1.666.293-SSP/PI e CPF nº 981.645.463-72, para ocupar o cargo de Assessor/DAS-1, junto a Secretaria Municipal de Educação do município de Santo Antonio dos Milagres-PI.

Art. 2º - Esta portaria terá validade de 02 de maio a 31 de dezembro de 2019 e entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Leia-se, Publique-se e Cumpra-se em Santo Antonio dos Milagres - PI, 02 de maio de 2019.

Adalberto Gomes Vilante a Sousa Filho Prefeito Munteibal

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais